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The curriculum and syllabus provide sufficient knowledge in the area of
study.
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Teachers provide guidance/counseling in academic and non-academic ([
matters in/outside the class.
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Assignments and tests are conducted to make efficient assessment IL
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Teachers help students in providing study material which are not readily
available.
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Teachers use modern teaching aids like projector, google classroom, IL} Copy
digital board, etc
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Does the teacher create interest in the subject?
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The curriculum and syllabus provide sufficient knowledge in the area of
study.

37 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

& Disagree

@ Strongly Disagree

ipal
willia a Govt. College
East Gm:l?ﬂilli. Meghalaya.

f7

semester Session 2024-25 (Students Curriculum Feedback) hitps://docs.google.com/forms/d/1 27ZDBA

05-12-2024, 13:59




. Semester Session 2024-25 (Students Curriculum Feedback)

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate
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Teachers provide guidance/counseling in academic and non-academic
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Teachers are well prepared and explain the topics well making it easy for [
students to understand.
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Are you satisfied with the classroom teaching ?
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Does the teacher create interest in the subject?
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The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate
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Teachers are well prepared and explain the topics well making it easy for IO
students to understand.
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Are you satisfied with the classroom teaching ?
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Teachers use modern teaching aids like projector, google classroom, IL
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